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CARATTERISTICHE PRINCIPALI
Main characteristics — Caracteristiques principales

. l Generatori di vapore elettrici con potenza da 12 a 108 kW e produzione di vapore da
18 a 160 kg/h (pressione di esercizio da 0,5 a 5 bar). Macchine con funzionamento
autonomo e automatico, progettate e realizzate nel rispetto delle norme di sicurezza
internazionali. In particolare, i generatori sono conformi alla normativa europea
“PED” per gli apparecchi a pressione e sono certificati dall’istituto PASCAL di Milano.
Grazie alla loro compattezza ed agli ingombri limitati, i generatori di vapore SILC
richiedono poco spazio e possono essere posti all'interno del luogo di lavoro. Inoltre,
garantiscono anche un notevole risparmio energetico, in quanto ogni elemento
riscaldante posto in caldaia &€ autonomo e puo essere inserito o meno a seconda dei
livelli di consumo richiesti.

E Electric steam generators with power varying from 12 up to 108 kW and steam

production from 18 up to 160 kg/h (pressure from 0,5 up to 5 bar). Self-contained
machines with automatic functioning, designed and manufactured according with the
international safety standards. In particular, the steam generators are conform to the
European “PED” rules and are certified by the PASCAL Institute of Milan.
Thanks to their compactness and small dimensions, the steam generators of SILC
require limited space and can be placed into the working room. Moreover, they
guarantee an important energy saving, because every heating element in the boiler is
self-contained and can be switched on or not according with the steam requirements
of the user. Do not require a separate room but can be placed inside the work place.

Générateurs de vapeur électriques avec puissance variable de 12 jusqu’a 108 kW et
I l production de vapeur de 18 jusqu’a 160 kg/h (pression de 0,5 a 5 bar). Machines
autonomes avec fonctionnement automatique, projetés et fabriqués selon les normes
de sécurité internationaux. En particulier, les générateurs sont conformé a la
normative européenne « PED » pour l'appareils a pression et sont certifiés par
I'Institute PASCAL de Milan.
Grace a les leurs dimensions réduites , les générateurs de vapeur SILC prennent tres
peu de place et peuvent étre mis a l'intérieur de le lieu de travail. En plus, ces
machines garantirent en importante économie d’énergie, puisque chaque élément
électrique réchauffant est autonome et peut étre allumée ou pas selon le besoin de
I'operateur.



LA DIRETTIVA EUROPEA PED 97/23/CE
The European directive PED 97/23/CE - La directive européenne PED 97/23/CE
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E The electric steam generators of SILC, as well as every equipment with maximum
pressure higher than 0,5 bar, are under the European Directive PED 97/23/CE
concerning pressure appliances. This directive indicates the safety requirements
which have to be respected in designing and manufacturing of pressure appliances,
steam generators included. SILC has adopted and applied since the very first
moment the requirements indicated in the PED directive. The conformity of the SILC
machinery to these requirements is certified by the Notified Organism PASCAL of
Milan, appointed by the Italia Minister of Productive Activities.

I l Les générateurs de vapeur de SILC, ayant une pression supérieure a 0,5 bar,
relevent de la compétence de la Directive Européenne PED 97/23/CE, sur le
appareils a pression. Cette directive indiques les exigences de sécurité a respecter
dans la projet et la fabrication du appareils a pression, inclus les générateurs de
vapeur. SILC a adopté et mis en ceuvre ces exigences techniques immédiatement. La
conformité de les machines de SILC a la directive PED est certifié par I'Organisme
Notifié PASCAL de Milan, autorisé par le Ministere de les Activités Productives.



MODELLI
Models - Models

Mod. S/C12-A
Potenza (Power - Puissance): 13 kW
Tensione (Voltage - Tension): 400/50/3
Caldaia (Boiler - Chaudiere): 24 L
Resistenza (Element - Resistance): 1x12 kw
Vapore (Steam - Vapeur): 18 kg/h (0,5 - 5 bar)
Peso (Weight - Poids): 112 kg
Dimensioni (Dimensions - Dimensions): cm 94x61x112(h)
Mod. S/C24-A
Potenza (Power - Puissance): 25 kw
Tensione (Voltage - Tension): 400/50/3
Caldaia (Boiler - Chaudiere): 33L
Resistenza (Element - Resistance): 2x12 kW
Vapore (Steam - Vapeur): 32 kg/h (0,5 - 5 bar)
Peso (Weight - Poids): 120 kg
Dimensioni (Dimensions - Dimensions): cm 99x61x112(h)
Mod. S/C36-A
Dy
Potenza (Power - Puissance): 37 kw
Tensione (Voltage - Tension): 400/50/3
Caldaia (Boiler - Chaudiere): 48 L
Resistenza (Element - Resistance): 2 x 18 kW
Vapore (Steam - Vapeur): 48 kg/h (0,5 - 5 bar)
Peso (Weight - Poids): 140 kg

Dimensioni (Dimensions - Dimensions): cm 90x89x141(h)



MODELLI
Models - Models

Mod. S/C54-A
B
Potenza (Power - Puissance): 55 kW
Tensione (Voltage - Tension): 400/50/3
Caldaia (Boiler - Chaudiere): 48 L
Resistenza (Element - Resistance): 3 x18 kW
Vapore (Steam - Vapeur): 72 kg/h (0,5 - 5 bar)
Peso (Weight - Poids): 168 kg
Dimensioni (Dimensions - Dimensions): Cm 90x89x141(h)

Mod. S/C54-A 2U

Potenza (Power - Puissance): 110 kW

Tensione (Voltage - Tension): 400/50/3

Caldaia (Boiler - Chaudiere): 2x48 L

Resistenza (Element - Resistance): 6 x 18 kW

Vapore (Steam - Vapeur): 144 kg/h (0,5 - 5 bar)
Peso (Weight - Poids): 390 kg

Dimensioni (Dimensions - Dimensions): cm 180x89x139(h)

i1 Modello speciale composto da due
caldaie da 48 litri con tre resistenze da

© - 18 kW per ogni caldaia.
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Modele spéciale composé par deux
chaudiéeres avec capacité de 48 litres
avec trois résistances de 18 kW dans
chaque chaudiere




DATI TECNICI

Technical data — Caractéristiques techniques

Potenza totale
Total power
Puissance totale

Tensione
Voltage
Tension

Capacita caldaia
Boiler capacity
Capacité chaudiere

Resistenze caldaia
Boiler elements
Resistances chaudiére

Produzione vapore
Steam production
Production vapeur

Pressione vapore
Steam pressure
Pression vapeur

Consumo acqua
Water consumption
Consommation eau

Peso netto
Net weight
Poids net

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

S/C12-A

13 kW

400/50/3

241t

1x12 kW

16 kg/h

0,5 -5 bar

15 It/h

112 kg

94x61x112

S/C24-A

25 kw

400/50/3

341t

2x12 kW

32 kg/h

0,5 -5 bar

301t/h

120 kg

99x61x141

S/C36-A

37 kW

400/50/3

48 It

2x 18 kW

48 kg/h

0,5 -5 bar

40 It/h

140 kg

90x89x141

S/C54-A

55 kW

400/50/3

48 It

3x 18 kW

72 kg/h

0,5 -5 bar

60 It/h

168 kg

90x89x141

S/C54-A 2U

109 kW

400/50/3

2x48 1t

6 x 18 kW

145 kg

0,5 -5 bar

120 It/h

390 kg

180x89x139
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